
Notulen GMR/MR vergadering 
 
 
Datum : Woensdag 12 januari 2022, locatie: Digitaal 
 
Aanwezig: Ackelyn Stapensea, Amarins van der Hoek, Tonny Fabriek, 
CaroLien Kampen, Jeltsje Venema, Tim Broersma, Rianne Bult, Hannie 
Meijer-Zijsling 

 
Opening 
Welkom voor Hannie, Hannie kijkt vanavond mee om kennis te maken met MR. Het is het laatste 
overleg voor Tim, hij neemt afscheid van de MR.  
 
Amarins vervangt Lysbeth tijdelijk ivm zwangerschapsverlof. 

 
Notulen 6 oktober 2021. Na aanleiding van vraag 17 november, geen reactie ontvangen, behalve 
van de Skutslus Stavoren en De ferbyning. Notulen akkoord. Tonny zet notulen online.  
 
GMR verslag 21 september.  
NPO, GMR heeft advies en duidelijkheid gegeven.  
Begroting 2022 + jaarverslag 2021 opvragen. Ter kennisgeving sturen aan MR’en zodat er inzicht 

is waar NPO gelden aan besteed wordt. NPO gelden is voor de kinderen.  
 
Eerdere mail vanuit de Klimbeam niet volledig beantwoord, opnieuw zal er een mail worden 
gestuurd en zal  er ook verzocht worden om begroting toe te sturen mbt de NPO gelden.  
 
Bedragen aan schoolreisjes zijn ook de bedragen wat het uitje kost. Bus en attractieparken zijn al 
geregeld. Hoelang zijn deze bedragen nog realistisch? Is het voor iedereen te doen. Vanuit 

school/MR peiling houden over schoolreisjes en kijken naar mogelijkheden. Stichting leergeld/ SVA 
mag door besluit geen bijdrage meer betalen voor schoolreisjes.  
 
Punt Toekomst schoolreisjes parkeren tot laatste agenda voor vakantie. Begroting akkoord.  
 
Begin april Week van het geld. Aan dit project doet school ook mee.  

 
Verantwoording schoolfonds ook akkoord.  
 
Onderzoek Nije Gaast Scholen pedagogisch. Project/Traject binnen Nije Gaast. Zullen studiedagen 
voor volgen komend jaar. Mooie vervolg stap voor de identiteitscommissie.   
 
Leerlingenstromen Nije Gaast. Peildatum oktober binnen Nije Gaast leerling aantal naar beneden. 

Onderzoek naar beweging van kinderen, omdat aantal scholen met leerlingaantal naar beneden 
gaan.  

 
Vervanging bij ziekte/zwangerschapsverlof. Invallers zijn niet te vinden. Lerarentekort is enorm. 
Weinig klassen nog naar huis hoeven sturen. Veel dagen heeft Ackelyn op zich genomen, maar 
hierdoor blijven ook andere werkzaamheden liggen.  
Destijds is er een beleid geschreven door GMR. Dat directeur niet voor de klas staan, groepen 

moeten worden opgedeeld, bij geen vervanging personeel. Bij 2e dag mag klas naar huis worden 
gestuurd.  
MR heeft aangegeven dat beleid niet te doen is voor De Klimbeam. De MR gaat akkoord en is blij 
dat Ackelyn voor de klas staat ter vervanging. Daarmee voorkomen we dat leerlingen thuis komen 
te zitten. Ackelyn houdt invaldagen bij. 
 

Corona, blij dat kinderen weer op school zijn. Zien te voorkomen dat virus niet de school in komt. 
Corona heeft veel impact op iedereen. Leraren geven de gevolgen aandacht. Zo zullen er meer 
activiteiten zijn om met groepen het wij-gevoel te creëren.  

 
Hannie geeft aan dat ze wel wil gaan deelnemen aan de MR.  
 
24 maart fysiek (ovb) en 15 juni digitaal zijn volgende vergaderdata. 19.30 – 21.30 

 
20.55 sluiten we de vergadering.  



 


